Tentaviz

Valitse jokaisesta sarakkeesta yksi sana niin, ettd muodostuu jarkevéd lause.

routa suojoo tiivisti kosteutia
sinkki ruostuy hyvin oksidia
olumiini kestad rautay olosuftiefsse
kupori muodostaa kosteissa ruostumiselty

@ Mitd kuvien esittimiss3 tilanteissa tapahtuu? Kirjoita tapahtumaa kuvaava
reaktioyht3ld. Jos reaktio tapahtuu, ympyréi se IdhtBaineista, joka pelkistyy.

a) Miksi lamppu ef hehku kuvan koejdrjestelyssd? ¢ )
b} Miten koejarjestelys olisi muutettava, jotta
lamppu hehkuisi?
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